
Следственное управление просит оказать содействие

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Карелия устанавливается личность потерпевшего. 30.04.2014 в районе 85 км. автодороги «Долматово-Няндомы-Каргополь-Пудож» в 11 км. от д. Усть-река Пудожского района Республики Карелия, обнаружено частично обгоревшее и объединенное животными тело мужчины. Поверх тела и рядом с ним набросаны обгоревшие фрагменты древесины. Каких-либо документов и личных вещей, позволивших установить личность потерпевшего, не обнаружено. Экспертным исследованием установлено, что смерть наступила в период с 6 по 20 апреля 2014 года. Телесных повреждений, характерных для дорожно-транспортных происшествий, не обнаружено. У тела мужчины отсутствуют обе кисти рук на уровне нижней трети предплечий, которые отчленены рубящим предметом, возможно топором. Приметы мужчины: возраст 30-40 лет, рост 160-165 см., худощавого телосложения, на нижней и верхней челюстях отсутствуют передние зубы, что могло быть заметно при улыбке или разговоре. Был одет: сапоги зимние черного цвета на молнии с искусственным мехом серого цвета, на подошве имеется надпись «SALAMANDER»; три пары носков: полушерстяные черного цвета, х/б светло-серого цвета в продольную полоску, синтетические черного цвета в белую и желтую полоску; джинсы синего цвета; брюки черного цвета; мужские плавки черно-оранжевого цвета; свитер с длинными рукавами черного цвета с бело-серыми поперечными полосками, с фабричным ярлыком с надписью «LACOSTE M»; футболка бледно-синего цвета со шнурком серо-белого цвета. Кроме того, на теле мужчины имелся православный крестик из металла серого цвета с распятием (с лицевой стороны) и изображением с обратной стороны по вертикали – горящей свечи, однокупольной церкви с крестом и облаком над ней, по горизонтали надпись «спаси и сохрани». Граждан, знающих что-либо о личности погибшей, просьба сообщить по телефону 23-77-60 или 02.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/773387>